
Rada Miejska w Młynarach 

Radni-Sesja 

Protokół nr XV/2025 

XV Sesja w dniu 10 września 2025  

Obrady rozpoczęto 10 września 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:53 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Andrzej Florczyk 

6. Karol Jóźwiak 

7. Radosław Kiwilsza 

8. Agnieszka Kościelska 

9. Halina Lichołat 

10. Daniel Paczuski 

11. Adam Piech 

12. Magdalena Romanek 

13. Andrzej Szczerbiak 

14. Piotr Walczak 

15. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk - Burmistrz Miasta i Gminy Młynary, 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary,  

3. Katarzyna Rynkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Młynary,  

4. Karolina Przygoda – Radca Prawny. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Obrady XV zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej 

witając wszystkich zebranych. W obecnym momencie na obradach Sesji obecnych było 11 

radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, ze do biura rady wpłynął wniosek Pani 

Burmistrz o wprowadzenie do porządku obrad uchwał w sprawie: udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Elbląskiemu oraz określenia przystanków komunikacyjnych 

zlokalizowanych na terenie Gminy Młynary, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Gmina Młynary oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. Odczytał wniosek.  

 



Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia nowego porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Nowy porządek obrad został przyjęty. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XIV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która 

odbyła się 25.06.2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z XIV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła się 

25.06.2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Protokół został przyjęty. 

 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

 

Pani Burmistrz, odczytała sprawozdanie z pracy burmistrza za okres od 25 czerwca 2025 r.  

do 10 września 2025 r. 

Radny Tadeusz Wandrowski zapytał co będzie z budynkiem po ośrodku pomocy społecznej. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że budynek będzie wystawiony na sprzedaż. 



5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

 

6. Wnioski sołtysów. 

 

Radny Radosław Kiwilsza złożył wniosek, aby sołectwa partycypowały w kosztach imprez 

gminnych takich, jak Dożynki, zapytał kto obejmie patronat nad 80-leciem Szkoły 

Podstawowej w Młynarach. Dodał, że sołectwa w ramach funduszu sołeckiego na 2026 r. 

mogą zabezpieczyć środki na jubileusz 80-lecia szkoły. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że w śród sołectw nie ma woli, aby ze środków soleckich 

dofinansować Dożynki. Patronat nad jubileuszem szkoły najprawdopodobniej obejmie 

burmistrz. Szkoła jest głównym organizatorem tego wydarzenia i będzie zwracała się do 

sponsorów o pomoc w organizacji imprezy. Dodała, że w 2027 r. czeka nas jubileusz 700-

lecia Młynar i na tym będziemy musieli się skupić. 

 

Radny Radosław Kiwilsza poddał pod rozwagę zmianę organizacji Integracji, bo te 

obchodzone do tej pory, nie do końca podobają się mieszkańcom.  

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że do niej takie głosy nie docierają. Dodała, że ci 

niezadowoleni mieszkańcy, powinni przedstawić swoje propozycje.  

 

7. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2024 

rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sprawozdanie wpłynęło do biura rady w 

ustawowym terminie.  

 

Nie było pytań do sprawozdania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że jeśli nie usłyszy sprzeciwu, sprawozdanie 

zostanie przyjęte przez aklamację. 

 

Nie było sprzeciwu. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie 

Miasta i Gminy na 2025 rok. 

 

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 



Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radny Tadeusz Wandrowski zapytał, czy zakup frezarki do pni jest niezbędny, czy był 

zakupiony w ramach dofinansowania. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że planowane były zakupy, które można również wykorzystać 

do bieżącej działalności, nie tylko na cele zarządzania kryzysowego. Omówiła wykorzystanie 

frezarki. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/106/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok została podjęta jednogłośnie, 

 

b) zmiany Uchwały nr XI/84/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 marca 2025 w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały nr XI/84/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 marca 2025 w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 



Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/107/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie zmiany Uchwały nr XI/84/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 marca 2025 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok 

została podjęta jednogłośnie, 

 

c) ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w przedszkolu, 

prowadzonych przez Miasto i Gminę Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Sekretarz o omówienie uchwały. 

 

Pani Skarbnik omówiła uchwałę. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w przedszkolu, 

prowadzonych przez Miasto i Gminę Młynary,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/108/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w 

przedszkolu, prowadzonych przez Miasto i Gminę Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

d) utworzenia związku powiatowo-gminnego pod nazwą „Związek Gmin i Powiatów 

Subregionu Zalewu Wiślanego”, 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 



Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

utworzenia związku powiatowo-gminnego pod nazwą „Związek Gmin i Powiatów 

Subregionu Zalewu Wiślanego”, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/109/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie utworzenia związku powiatowo-gminnego pod nazwą „Związek Gmin i Powiatów 

Subregionu Zalewu Wiślanego”, została podjęta jednogłośnie, 

 

e) określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 



Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/110/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary, została podjęta 

jednogłośnie, 

 

f) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 260), 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinie do sześciu uchwał w sprawie ustanowienia 

służebności przesyłu. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwały zostały zaopiniowane pozytywnie, jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 260),  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/111/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

g) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 261), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 261), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 



ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/112/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

h) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Młynary 04), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Młynary 04),  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/113/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

i) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Podgórze), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Podgórze), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 



Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/114/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

j) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Sokolnik), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Sokolnik),  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/115/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

k) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Zaścianki). 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Zaścianki), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 



NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/116/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie, 

 

l) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/117/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, została podjęta jednogłośnie, 

 

m) określenia przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na terenie Gminy Młynary, 

których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Młynary oraz warunków i zasad 

korzystania z tych przystanków 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że jest to uchwała podejmowana corocznie. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na terenie Gminy Młynary, 

których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Młynary oraz warunków i zasad 

korzystania z tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, 



Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (4) 

Elżbieta Goryszewska, Andrzej Florczyk, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr XV/118/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w 

sprawie określenia przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na terenie Gminy 

Młynary, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Młynary oraz warunków i 

zasad korzystania z tych przystanków, została podjęta jednogłośnie, 

 

9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Nie było interpelacji radnych. Odpowiedzi na wnioski udzielane były na bieżąco. 

 

10. Sprawy różne. 

 

Radny Tadeusz Wandrowski zapytał, jak będzie wyglądało sprawianie pogrzebów przez 

ośrodek pomocy społecznej, z jakich pieniędzy będzie to finansowane.  

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że pochówek będzie sprawiany w ramach zasiłku 

pogrzebowego wypłacanego przez ZUS. 

 

Radny Krzysztof Łowczak zapytał o drogę od Włóczysk w kierunku Jędrychowa. W ostatnim 

czasie jakość drogi uległa pogorszeniu, poprosił o naprawę drogi. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że drogi po ostatnich opadach deszczu uległy zniszczeniu i 

wkrótce będą naprawiane w ramach bieżącego utrzymania dróg. 

 

Radny Andrzej Szczerbiak zgłosił zły stan drogi w Zastawnie za mostem. Poprosił o 

uzupełnienie drogi kruszywem oraz udrożnienie rowów. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że oprócz tego naprawiony ma być również zniszczony asfalt 

na moście. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy budynek po szkole w Błudowie będzie 

ponownie wystawiony na sprzedaż. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że nie. Dodała, że budynek zostanie przeznaczony na potrzeby 

zarządzania kryzysowego. 

 

11. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XV zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej  

w Młynarach. 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Młynarach 

/-/ Karol Jóźwiak 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 



 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


